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Amigurumi Tigrou  
 

Tuto original : 
 http://novedadesjenpoali.blogspot.fr/2015/01/patron-de-tigger-amigurumi.html 

 
Traduction offerte par mon amie Nelly R 

 
 
 
Abbréviation :  
ml : maille en l'air 
mc : maille coulée 
ms : maille serrée 
dim : 2ms rabattues ensembles 
aug : 2ms dans la même maille 
 
Matériel :  
Crochet N°3,5 
Laine orange – rose – marron 
 jaune clair - rouge 
Fibre de rembourrage 
Fil noir pour broder les yeux 
 

 
Partie A 

 
Tête :  
En orange 
1/ 6 ms dans un anneau magique = 6 
2/ 1 aug de ms tout le tour = 12 
3/ *1 ms, 1 aug* tout le tour = 18 
4/ *2 ms, 1 aug* tout le tour = 24 
5/ *3 ms, 1 aug* tout le tour = 30 
6/ *4 ms, 1 aug* tout le tour = 36 
7/ *5 ms, 1 aug* tout le tour = 42 
8/ *6 ms, 1 aug* tout le tour = 48 
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9/ *7 ms, 1 aug* tout le tour = 54 
10/ *8 ms, 1 aug* tout le tour = 60 
11-12/ 1 tour de ms = 60 
13/ * 8 ms, 1 dim* tout le tour = 54 
14-15/ 1 tour de ms = 54 
16/ *7 ms, 1 dim* tout le tour = 48 
17-18/ 1 tour de ms = 48 
19/ *6 ms, 1 dim* tout le tour = 42 
20/ *5 ms, 1 dim* tout le tour = 36 
21/ *4 ms, 1 dim* tout le tour = 30 
22/ *3 ms, 1 dim* tout le tour = 24 
23/ *2ms, 1 dim* tout le tour = 18 
24/ *1 ms, 1 dim* tout le tour = 12 
25/ 6 dim 
 
Dessus du museau :  
En jaune clair 
1/ 6 ms dans un anneau magique = 6 
2/ 1 aug de ms tout le tour = 12 
3/ *1 ms, 1 aug* tout le tour = 18 
4/ *2 ms, 1 aug* tout le tour = 24 
5/ *3 ms, 1 aug* tout le tour = 30 
6/ *4 ms, 1 aug* tout le tour = 36 
7/ *5 ms, 1 aug* tout le tour = 42 
8-14/ 1 tour de ms = 42 
 
Partie venant sur le dessus du museau (au milieu) :  
En orange 
Monter une chaînette de 12 ml. 
1-2/ 1 rang de ms = 12 
3/ 1 dim, 7 ms, 1 dim = 9 
4-8/ 1 rang de ms = 9 
Faire un tour de mailles coulées. 
 
Nez :  
En rose 
1/ 6 ms dans un anneau magique = 6 
2/ 1 aug de ms tout le tour = 12 
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3/ *1 ms, 1 aug* tout le tour = 18 
4/ *2 ms, 1 aug* tout le tour = 24 
5-6/ 1 tour de ms = 24 
 
 
 
 
 
A suivre … 


